B auenkax OHHOW Tabnuubl A1:C3 3anu
1a. 3anuwuTe no npasunam abnnYyHoro

npoueccopa popmMyny BbIYUCIIEHUS
apnddMETUYECKOTO BblpakeHUs

;. AL+GR 1. =(A1+C1)/(A2*C2)
A2 xC2
2. Al +g—% 2.=(A1+B1/C1)/(A2+C2)
AZ+C2
3. ﬂ , piiba 3.=A1/B1+(B1+B2)/C2*
C2 =~
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ﬁ a4yenkeC3  3anucaHa
dopmyna =B3*$CS1. Kak byaer
BbirMaA4eTb 3Ta @opmyna B
a4enke C10
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IIPOBEPKA: 2 BEPHBIX OTBETA — «3»
3 BEpHBIX OTBETA - «4»
4BEpHBIX OTBETA - «d»



KoMmaHaa MmeHIO Ha3navenmue Bo3Mo)xHOCTH

meK Bei6op Thna u popmara mﬂaHHHX

Yuco TAHHBIX MIMeeT HeCKOJTbKO
dbopmMaToB 0TOOPaXKEeHU ST

dopmMmar siueex
BelpaBHUBaHMe
dopmar siueex

HIpudr

dopmMmar siueex
I'panunna

dopmar siueex
3a/IMBKa

dopmar siueex
3airTa




KomMmanaa meH10

dopmMar siueek A
Yucno

dopwmar ssueek A
BeIpaBHUBaHME

dopwmar ssueek A
HIpudT

dopwmar ssueek A
I'panuia

dopmar s9eek A
3a/1MBKa

dopwmar ssueek A
3alumTa

Hasunauenue

Br16op Trna u popmara
TAHHBIX

3meHeHune Buga
PaCoIOKeHUS JaHHBIX B
siyeliKe

[lepeHoc cnos.
HacTpoiika mapameTpoB
mpudTOB

HacTtpoiika rpanul siyeex

3a/IMBKa sTYeeK IIBETOM

Bo3MmoxHOCTH

Ka)xapIii TUII JaHHBIX
rMeeT HeCKOIbKO
$bOopMaTOB OTOOPaXKeHUS

HoBrblie BUaBI
BbIpaBHUBaHUs: [1o
3HAa4YeHUIO, MO LeHTPY
BbI/Ie/IeHU S

C 3anonHeHHEeM
CyllecTBeHHO MeHblIe
crierddpPeKToB
MO)XHO yCTaHOBUTD
TOJILLIMHY FPaHULL JJIsT
OJHOU STYeKU UIU
BBIZIe/IEHHOT'O O/I0Ka U
y30pOoM




